

7月4日-7月10日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

## 一周热点

- ①世界杯
- ②嘻游记
- ③长江七号爱地球
- ④章鱼保罗
- ⑤神枪手
- ⑥吴承恩与西游记
- ⑦独唱团
- ⑧windows7
- ⑨完美状态
- ⑩洪湖赤卫队

## 一周人物

- ①贾宏声
- ②卡卡
- ③海运女
- ④唐骏
- ⑤贝利
- ⑥王小帅
- ⑦克洛泽
- ⑧比利亚
- ⑨徐娇
- ⑩伍宇娟

## 一周电影

- ①玩具总动员3
- ②志明与春娇
- ③小胖姐
- ④海上传奇
- ⑤人在囧途
- ⑥岁月神偷
- ⑦记住我
- ⑧绿区
- ⑨我爱你莫里斯
- ⑩最后一站

## 一周音乐

- ①我们不要伤心了
- ②DUO 陈奕迅2010演唱会
- ③P.S. 是的,我在台北。
- ④志明与春娇电影原声大碟
- ⑤岁月神偷 电影音乐专辑
- ⑥i,鱼,光,镜
- ⑦特别
- ⑧信者得爱
- ⑨烟火
- ⑩她的改变

## 一周图书

- ①地粮
- ②星星女孩
- ③童年是孤单的冒险
- ④尘埃里开出的花2
- ⑤再不相爱就老了
- ⑥足球往事
- ⑦百年孤独
- ⑧律师与社会
- ⑨我的小红书
- ⑩中国留美学生史

## 榜说

□陈曦

巩俐离婚了,这倒成了一件让人快意的事。有人看到消息后表示惊讶:原来你才离婚!

当年张艺谋不肯结婚,是将近而立之年的大龄青年巩俐最烦恼的事。她迫切想成家:“我喜欢孩子,作为女人,我应该有自己的孩子,而且最好有两个。”她还想把妈妈接来同住,再养一条狗。拍《摇啊摇,摇到外婆桥》时,巩俐与张艺谋彻底分手,不久就与英美烟草公司亚太区(香港)总裁黄和祥恋爱示人。对于女儿嫁给黄和祥,赵英表示放心:“黄和祥的父亲是一位中学教师,母亲是小学校长,和我家一样是教师家庭。黄和祥最早是烟草公司一名普通职员,一步步奋斗了近20年,

才坐到了总裁位置。他绝对没有什么家庭背景。小俐和他结婚后,我倒完全放心了。”可见,巩俐的家里并不贪图富贵。黄和祥当时已70岁的父亲接受了采访,说儿子只是一个打工仔,并非家财万贯,从小没有过人之处。

结婚后,黄和祥事业发展每况愈下,烟草公司与内地机构发生矛盾,黄和祥被调往新加坡。

2000年,黄和祥突然辞去英美烟草公司亚太区总裁职务,基本赋闲在家。原想在2000年生孩子的巩俐,没能如愿以偿。打那以后,巩俐全面投身工作,大量接拍电影与广告。同时,巩俐对外的形象成了“已婚自由身”,毫无顾忌地与各种肤色的男子当众亲密约会,多次被人拍到。2002年12月,香港杂志《忽然一周》报道

《老公离职一年,巩俐卖大包养家》,黄和祥怒告其诽谤,查证审理两年后香港高等法院裁定黄和祥胜诉,获赔20万港元。

最早与已婚妇女巩俐传出绯闻的是《漂亮妈妈》导演孙周,但在拍摄孙周导演的《周渔的火车》时,她又极尽高调地与孙红雷恋爱。2003年2月,香港媒体爆出巩俐和孙红雷同游哈尔滨。2003年她接受采访时谈及“幸福婚姻”:“我觉得在一定的范围内放开自己,不要给自己很多压力,有快乐才会幸福。”

2005年,巩俐开始与老外搭档频传绯闻,一度传出的是拍《迈阿密风云》的柯林·法瑞尔。片中巩俐裸体露点十分奔放,胸却明显下垂了。

2006年4月,巩俐与《少年汉尼

拔》法籍摄影师Chang天安门前拥吻照曝光,据说是导游泄露出去的。7月在接受采访时,巩俐不假思索地答:“第一位,爱情在我的生命中仍然排名第一,生活和工作都在这后面。”

这个小她14岁的洋男友,不比那些拍戏时逢场作戏的短暂露水。2007年,巩俐和Chang在上海被拍到在一起。2008年,巩俐在泰国拍摄《谍海风云》时被拍到与Chang喂饭。有传Chang是巩俐经纪人曾敬超的好友,“长期担任多位华裔名导演的法文翻译”。

就在大家认为巩俐和黄和祥夫妻缘尽时,2008年11月,巩俐与黄和祥亲亲热热地亮相,正式随夫家入籍新加坡,宣誓成为狮城公民。这是这对夫妇这些年来首次恩爱示人,恐怕

也是最后一次。

眼下配合电影《谍海风云》,巩俐一门心思与男主演约翰·库萨克传绯闻,爆料曼谷拍摄时两人宾馆密会,大家全然忽略了曼谷期间巩俐喂饭的可是小男友Chang。

男人和女人,能否在一起,的确要看路是怎么走的。简单来说,巩俐和黄和祥不是一条路上的人。黄和祥是百分百商人,热衷于商业应酬。巩俐更愿意和圈内朋友交往,个性豪迈。这就好比玛丽莲·梦露和剧作家阿瑟·米勒一样,那是梦露的最后一次婚姻,她在结婚照上写“希望,希望,希望”,米勒在戒指上刻“此刻就是永恒”,最后却是一场“自我毁灭”。至于巩俐,大家来不及同情她的前夫,已开始好奇下一个傍上她的该是谁了?

# Maggie Q 大开杀戒 变身堕落花

《尼基塔》

首播时间:2010

类型:谍战

国家:美国CW电视台

演员:Maggie Q饰演Nikita、Lyndsy Fonseca饰演Alex

榜样



继年前演出好莱坞电影《碟中谍3》及《虎胆龙威4》后,Maggie Q首度在美国获邀担演电视连续剧,主演改编自法国名导吕克·贝松的经典作品《堕落花》(Nikita)的最新电视版。该电视剧是第二度改编法国电影《堕落花》成为剧集,并于今年秋天在CW电视台播出。

Maggie Q在剧中演杀手Nikita,一心向训练她的政府组织报复!剧中连场动作戏据指均由她亲自演出,从预告片段可见,Maggie Q以唇膏引爆汽车炸弹,酒会一敌七枪战杀人逃生,制作甚有电影感,而曝光的剧照亦可见,Maggie Q的性感身材亦是重要卖点。

这是一部《发条橙》和《窈窕淑女》的混合体,是一部极度暴力的黑色片。吕克·贝松颠覆传统,超越了一般的动作惊险片,赋予影片一种时尚和迷幻的色彩,为女杀手电影开展了一种新类型。1993年的美国重拍版《双面女蝎星》(Point of No Return)非常忠实原片,但缺乏原片的精髓。后来美国还改编成电视剧。香港则把它改拍成《黑猫》系列片。

能够经得起时间考验的

电影不多,这部《堕落花》摄于1990年,比吕克·贝松最负盛名的《这个杀手有点冷》还要早,但是这部电影精彩度和观赏指数据我看并不比《这个杀手有点冷》逊色,单从男性的“色度”看,《堕落花》更让人抓狂,更刺激眼球,更爽!尼基塔,是一个对人生绝望的女流氓,具备人性中一切恶的特质,镇定残忍义无反顾,唯独缺乏人性。为此必须在这种恶上遮上女性温情脉脉的外衣。两样东西无可穷尽,一样就是女性的魅力,一样就是展示这种魅力的方法。看着一个蓬头垢面的女朋友渐渐蜕变为深情款款的优雅杀手,这种审美过程,令人兴味盎然。

情节的流转出乎人的意料。绝望的女朋友,蜕变为风情万种的“淑女”后,人性开始复苏,爱情开始降临。堕落花也是花,是花就要开放。正如网友miumiu的池塘所说尼基塔男友对她的爱,意味着社会对她的承认。教官特工对她的爱,意味着政府对她的承认;而片尾,尼基塔的离去则意味着尼基塔对这种“认同陷阱”的再次反抗:她有权成为她自己!这是吕克·贝松对残酷现实的又一次浪漫化处理。

## »星声

李少红:“我认为新《红楼梦》播出以来媒体一直以挑刺的眼光来看待我们,从不写我们好的地方,只写负面报道,这是什么心态?反复黑《红楼梦》,这太武断了。”(7月5日《新快报》)

看来我错怪李少红了,我一直以为,她勇敢地接过胡玫的枪,是因为她自信比胡玫更受得住批评。

章子怡:“我只能算是伪球迷。我蛮喜欢梅西的。”

提供一个检测球迷的小试题,简单来说,如果一个90后的人,他(或她)很动感情地表示,自己爱梅西,那一定是新来的或者伪球迷。同理,那个年代的人,号称超爱卡卡和C罗的,也都是。因为,爱上一个球员必须从青春期开始,且必须是初恋才能真正大爱一个人,即使你喜欢的是名不见经传的小角色。

舒淇:“社会愈来愈开放,如果有女孩子喜欢秀身材,男人想看,女人看后又会努力收身,一举几得,我看不出有什么不好,只要文字上不过分就没问题。动作不雅?网上的更不雅!”(7月5日 中新网)

舒淇出身“寒微”,拍三级片出道,现在是国际影星,是一位起于草根的励志的典型。

贾樟柯:“从1997年到现在,已经过去13年了,我的当代中国的拍摄就此告一段落。等拍完这三部历史片,我会再回来,我可以承诺,我是能够回来的那种人,不是一去不复返。我相信自己,其实不是承诺,是能力的问题,我相信自己。”(6月29日《外滩画报》)

贾樟柯要和故乡系列说再见,向商业片进发,这是他一直在试水而没敢遨游的一个海域。但愿吧,但一出发就回不来的也大有人在。那句话怎么说的,不要因为走得太远而忘了你为什么出发。

## »星斗

## 周立波:有一种牛叉叫没办法

演出中他不换装,不休息,一个人,一张嘴,一个提示夹,撑起了一台海派清口表演。“放眼全中国,还没有其他演员能做到。”周立波坐在椅子上跷起腿对记者说:“自豪是有资本的,有一种牛叉叫没办法。”

## 谈跨界:给银行职员上课

我现在除了剧场,很多精力都放在演讲上,比方说我7月到中央社会主义学院,在中信银行讲课。(跟银行职员讲金融?)对,以前我做过生意。我和很多传统曲艺演员不同,他们还都在传统中打转,我毕竟做了十几年生意,我希望把我生意场上的经验和大家分享,然后包括我的新系列《我为财狂》,我想宣扬一种普世的快乐哲学,在如今社会压力大的情况下,应该怎样去寻找快乐。

我会去中央财经大学谈中西方民主,我会和他们谈台湾民主失败在哪里,我会跟他们说为什么西方民主在中国不能实施。但是我可以保证整场欢声笑语,这就是我和所有曲艺演员的不同,我说的没有人敢说,也没有人会说,他们也不懂。这是我的手段,周立波很敢说,敢说需要勇气,更需要庞大的知识结构,因为平时我的学习内容比较跨界。

## 谈观众:我的观众不是农民

不上春晚不是为了炒作,而是我很清醒,因为确实我的观众不是农民。这其中没有任何贬低的意思。中国是个农业大国,9亿农民。问题是他们的东西我不理解,我没有任何能力和农民谈耕种收成,也不了解他们的喜怒哀乐,我不懂。我没有能力谈黑土地的感受,我一直游弋在城市文化当中。而且我就是城里人,我为什么要说自己是农民呢?没有必要。

我建议有文化的演员演给有文化的观众看,没文化的演员演给没文化的观众看。

这是中国文化界很奇怪的现象,大部分文化工作者没有文化。这是一个现状。(外国不是这样吗?)外

国不是这样,比如帕瓦罗蒂会说,我的业余爱好是唱歌,我的主业是烤面包。比方一个球星会说,我的业余爱好是踢足球,我其实是个牙医——其实他是个博士。我没有学历,我没有进过大学,所以我只能去大学讲课。

## 谈慈善:捐了150万

(据说你年收入四五千万)这他们在乱说。没有成本的?去年票房4500万,今年过亿,我的团队很大很大,我用最先进的方法接龙的,我身边的人只有六个,其他都是和大型平台对口接龙。

我想要回馈社会,我的收入不是很多,拿出来相当多一部分做慈善,从去年到现在拿出150万捐出去,我还找朋友捐助了一些钱。六一什么的,看儿童什么的,就是说我不去过度地开发我的商业价值,我知道我有,但是不会过度开发,美国、加拿大、澳洲邀请演出,我都要求是慈善演出而不是商业演出,当社会给了你名利,你必须反哺。

## 谈票价:没大涨

没有大涨,现在580元,体育馆有内场,所以一千多,小沈阳也可以卖一千多。这是演出那边定价的和我没有关系。他们认为我还应该更高,我没有同意。这是抢钱。后来到了长宁体育馆,调价到580元,3700个座位,我说就演五场,因为太累了,怕挂出去,12场,我每天都在破纪录。

我已经把场子和票房的纪录都破了,目前全中国可能没有人能做到我这个样子,一个人演两个半小时?没有人可以!如今还没有第二个人一年演120场的情况下,我也还可以显摆显摆。所以说自豪是要有资本的,对吧?有一种牛叉叫没办法呀。

新京